В этот день началась война.

В День всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны у братской могилы с монументом «Скорбящая мать» учащиеся филиала БНТУ «МГПК» почтили память погибших, тех, кто отстоял свободу и независимость страны. В Парке Челюскинцев прошёл митинг-реквием «Нам этот мир завещано беречь», посвященный одной из самых печальных дат в истории человечества — 22 июня 1941 года, дню, когда началась война. Мероприятие было организовано Первомайской районной г. Минска организацией РОО «Белая Русь».





Поклониться и почтить память погибших, отстоявшим свободу независимость страны, И пришли людей десятки участники Великой Отечественной войны, военнослужащие, «дети войны», учащиеся ПО 00 «Белая Русь» филиала БНТУ «МГПК», жители и активисты районной POO организации «Белая Русь» Первомайского района.

Представители разных поколений собрались вместе, чтобы ещё раз вспомнить о тех, кто ушёл защищать свою Родину и не вернулся, кто трудился в тылу, невзирая на время и возраст, кто поднимал из руин и пепла огромную страну.





Торжественную часть памятного мероприятия открыла председатель Первомайской районной организации РОО «Белая Русь» Людмила Петровна Матюшкова. Из её уст прозвучали слова глубочайшей признательности и благодарности ветеранам. Военный комиссар Первомайского района города Минска Балахонов Андрей Александрович пожелал всем здоровья, мира и благополучия.



С дрожью в голосе ведущие читали стихи. В тиши сквера звучал громогласный голос Юрия Левитана, который до сих пор вызывает трепет и тревогу в сердцах миллионов людей.



На митинге взял слово главный участник - ветеран ВОВ, подполковник Шишов Василий Петрович. Увенчанный сединой и медалями, но всё ещё с доблестной выправкой, он поделился своими воспоминаниями, напомнил о тяжелейших

испытаниях,

огромных жертвах и лишениях, которыми народ заплатил свободу. Пожелал, чтобы в мире никогда больше не было войны, a люди, живущие в настоящее время, не испытали на себе чудовищной тяжести человеческих потерь, какую испытало ИХ поколение.



Мероприятие дополнило выступление творческого коллектива бывших малолетних узников фашизма, хор «Судьбы» Первомайского района. В память о погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишении хор исполнил песню «Бухенвальдский набат».



В полное безмолвие погрузилось всё вокруг, когда объявили минуту молчания. Лишь монотонный ход метронома отсчитывал секунды, и пылали поминальные свечи в память тех, кто не вернулся из боя, кто не дожил до сегодняшнего дня.



В заключении митинга-реквиема его участники возложили к подножию монумента живые цветы.



